SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS C.A.U. GUAYA QUIL

Señor Superintendente de Compañías de Guayaquil.

RECIBIDO

Lcda. SHIRLEY ICAZA RONQUILLO, por los derechos que represento de la compañía como Gerente General de **GUAYASCLEAN S.A.** a usted comunico lo siguiente:

Que en la fecha 25 de octubre de 2.012 se inscribió en el libro de acciones y accionistas de la compañía **GUAYASCLEAN S.A.**la siguiente transferencia de acciones:

NESTOR JACINTO CORNEJO FRANCO con cedula de ciudadanía N 120101258-8., propietario de 958 acciones ordinarias y nominativas con un valor de USD \$ 10 dólares de los Estados Unidos de América cada una, cedió todas sus acciones esto es 958 acciones ordinarias y nominativas con un valor de USD \$ 10 dólares de los Estados Unidos de América cada una al señora SHIRLEY TRINIDAD ICAZA RONQUILLO con cédula de ciudadanía N° 091135308-4 en la fecha de 25 de octubre del 2012.

Por tanto queda inscrito en el libro de acciones y accionistas de la compañía **GUAYASCLEAN S.A.**, a quien represento como Gerente General, con fecha 25 de octubre que la señora **SHIRLEY TRINIDAD ICAZA RONQUILLO** con cédula de ciudadanía **Nº 091135308-4** es propietaria de **998** acciones ordinarias y nominativas, con un valor de **USD \$ 10** dólares de los Estados Unidos de América cada una.

Adjunto copia de mi cédula de ciudadanía, certificado de votación y nombramiento.

Atentamente,

Lcda. SHIRLEY ICAZA RONQUILLO

GERENTE GENERAL GUAYASCLEAN S.A.

Documentación y Archivo
1918HERCIA DE COMPARIAS DE SUASACIA

070(C 2012 RECIBIDS

Hore Deta traces

Guayaquil, 25 de octubre de 2012

SEÑORA:

Lcda. SHIRLEY ICAZA RONQUILLO

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA GUAYASCLEN S. A.

De mis consideraciones:

NESTOR JACINTO CORNEJO FRANCO, con cedula de ciudadanía N° 120101258-8 por medio de esta presente le informo que he transferido la totalidad de mis acciones, esto es 958 acciones ordinarias y nominativas con un valor de USD \$ 10 dólares de los estados unidos de América, cada una a la señora SHIRLEY TRINIDAD ICAZA RONQUILLO con cedula de ciudadanía N° 091135308-4 y amparado en lo que dispone el Art. 189 de la Ley de Compañías vigente, solicito a usted muy comedidamente se sirva hacer la respectiva inscripción en el libro de ACCIONES Y ACCIONISTAS, de la compañía que usted gerencia.

Adjuntamos nuestras copias de cedulas de ciudadanía, para que usted proceda a anular el Titulo N° 1 y emitir uno nuevo a nombre del adquiriente la señora SHIRLEY TRINIDAD ICAZA RONQUILLO con cedula de ciudadanía N° 091135308-4 para constancia del acto suscribimos en conjunto la presente comunicación, y sírvase notificar a la Superintendencia de Compañías de Guayaquil y cumplir con lo que establece la ley.

NESTOR CORNEIÓ FRANCO

SHIRLEY ICAZA RONQUILLO

C. C. Nº 120101258-8

C. C. N° 091135308-4

Hawy Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

13/NOV/2012 12:13:43 Usu: hpaez

Remitente: SHIRLEY ICAZA

No. Trámite: 62259 - 0

Expediente:

64066

RUC:

0992691271001

Razón social:

GUAYASCLEAN S.A.

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise et estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =